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     Slovo má starostka obce    
Vážení a milí spoluobčané, 
vítám  vás  při  čtení  hodového  vydání  Zpráv  z Majetína
v roce  2020.  První  polovina  roku  nám  přinesla  několik
neobvyklých  nástrah  a  zkoušek.  Tou  největší  je
koronavirová  pandemie,  onemocnění  Covid-19,  které
zasáhlo  celý  svět.  Když  jsme  poprvé  zaslechli  o  této
hrozbě,  většina  z nás  zůstala  klidná  s tím,  že se  jedná  o
„pouhou chřipku“. Situace se ovšem zhoršovala. Zvláště po
zhlédnutí videozáběrů z jiných států, například Itálie, kde
nemohla  být  z  kapacitních důvodů  zajištěna  základní
lékařská péče o nemocné, začal převažovat pocit strachu,
úzkosti,  bezmoci…  Všichni  jsme  se  museli  přizpůsobit
nelehké době a začít předcházet rizikům nákazy, ze začátku
bez ochranných prostředků, bez dezinfekce. Byl vyhlášen
nouzový  stav  v celé  České  republice.  Došlo  k omezení
pohybu osob, uzavření škol, většiny provozoven, obchodů
a sportovišť.
Tak jako v celém Česku i  v Majetíně a okolí  se zapojila
velká  spousta  ochotných  spoluobčanů  do  šití  roušek.
Materiál  na  jejich  výrobu  byl  v prvních  dnech
nedostatkovým  zbožím.  Látky,  které  jsme  pořídili  na
Obecním  úřadě  v Majetíně,  brzy  došly,  ale  spoluobčané
věnovali své. Mohli jsme tak předat několik stovek roušek
potřebným  spoluobčanům  v naší  obci  a  v sociálních
zařízeních v Domově pro seniory v Soběsukách a Radkově
Lhotě. Je úžasné, že se stále můžeme spolehnout jeden na
druhého, že jsou mezi námi ochotní občané, kteří nemyslí
jen na sebe.  Ještě  jednou děkuji  všem švadlenkám, ale  i
ostatním občanům, kteří poskytli materiál na šití. Děkuji i
prodavačkám a pošťačkám, které se v naší  obci statečně
staraly o zajištění služeb, na které jsme zvyklí. Poděkování
patří i učitelkám, které se snažily koordinovat vzdělávání
dětí na dálku a od 25. května za zpřísněných hygienických
opatření  učí  ve  škole.  Ani  práce  na  Obecním  úřadě
v Majetíně  se  nezastavila,  i  když  úřední  hodiny  pro
veřejnost  musely  být  omezeny.  Běžná  práce  údržby
veřejného  prostranství,  administrativy  a  účetnictví
probíhala  naplno.  Termíny  dodání  uzávěrek  musely  být
dodrženy.  Děkuji  i  všem  kolegyním  a  kolegům  z řad
zaměstnanců obce. 
Připravili  jsme  leták  s důležitými  telefonními  čísly  a

základními  informacemi,  jak  se  chovat  v nezvyklé
koronavirové situaci, který byl rozdán do všech domácností
Majetíně. 
Díky  daru  města  Olomouce  a  Olomouckého  kraje  jsme
získali  i  několik  litrů  dezinfekce,  jednorázové  roušky  a
respirátory  pro  zaměstnance  obce  a  příspěvkové
organizace. Dezinfekci jsme nabídli i našim občanům.
S postupným  uvolňováním  mimořádných  opatření  se
vracíme  k  běžným  životům. Ovšem  důsledky
koronavirové krize dopadají nejen na firmy a živnostníky,
ale  i  na  obce  a  města,  a  to  v podobě  snížení  daňových
příjmů  do  rozpočtů.  Například  v naší  obci  byl  za  měsíc
květen 2020 propad příjmů o 35 % (440 000 Kč) oproti
roku 2019. Věřme, že se brzy vše vrátí do svých kolejí a
budeme  moci  pokračovat  v realizaci  plánů  rozvoje  a
podpory  společenského  dění  v obci.  V jarních  měsících
jsme se zaměstnanci obce alespoň symbolicky postavili a
skáceli  malou  májku,  tradičně  v parčíku  u  kašny.
V  podvečer  7.  května  2020  jsme  položením  kytic
k pomníku  padlých  a  ke  hrobu  partyzána  uctili  památku
padlých  hrdinů  v I.  a  II.  světové  válce.  Vláda  svými
usneseními  postupně  umožňovala  konání  akcí,  ale
s omezeným množstvím osob a za dodržení hygienických
opatření  –  rozestupy,  dezinfekce,  roušky…  Jsem
přesvědčena, že s konáním hromadných akcí nebylo a není
kam  spěchat.  Je  jasné,  že  Covid-19  a  jiné  různé
nepředvídané viry a bakterie jsou a budou i nadále mezi
námi. Ale věřím, že další velká pandemie již neproběhne a
že  spoluobčané  z  rizikových  skupin  obyvatel  budou
dostatečně  odolní.  A  právě  proto  by  opatrnost  a
ohleduplnost  měly  být  stále  na  prvním  místě.  Z těchto
důvodů budeme nejbližší akce pořádat v menším rozsahu. 
23. dubna 2020 a 15. června 2020 se uskutečnila zasedání
Zastupitelstva  obce  Majetín, kde  byly  projednány
investiční  a  provozní  záležitosti  obce,  školy  a  místních
spolků.
Nejvýznamnější  investicí  v naší  obci  v současné  době  je
výstavba budovy Komunitního centra. Výběrové řízení
vyhrála  firma  FACTORY  2014  a.  s.,  Litovel,  s  cenou
28  820  385  Kč.  Na  stavbu  obec  získala  dotaci  ve  výši
7 500 000  Kč.  Zahájení  stavby  je  v plánu  v  polovině
prázdnin t. r. na pozemku mezi firmou LINAK a hospodou
Domeček na návsi. Budova Komunitního centra bude mít
velký potenciál k využití pro všechny generace občanů naší
obce. Všechny spolky zde budou mít možnost se scházet,
budou se zde pořádat zájmové kroužky pro děti i dospělé,
ale  i  větší  společenské  akce.  Od  února  2020  máme  na
Obecním úřadě v Majetíně dvě nové  komunitní  sociální
pracovnice v  rámci  projektu  Rozvoj  komunitní  práce
v Majetíně.  Na  projekt  obec  získala  90% dotaci  ve  výši
2 862 635 Kč. Realizace projektu bude probíhat do konce
roku 2022 a jedním z jeho cílů je nastavení a koordinace
provozu Komunitního  centra,  ve  spolupráci  s 10-člennou
pracovní skupinou sestavenou z občanů naší obce.       
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Na čistírně  odpadních vod  v Majetíně  byla  dokončena
2. etapa rekonstrukce, a to strojní části, kterou realizovala
firma  FORTEX  –  AGS,  a.  s.  za  cenu  496 000  Kč
(méněpráce činily 71 000 Kč).
Na dubnovém zasedání  Zastupitelstva obce Majetín  byla
schválena výstavba parkovacích stání na ulici Náves. Na
tuto akci obec dotaci nezískala. Ale po zvážení potřebnosti
parkovacích stání v obci byl upraven projekt tak, abychom
mohli  jejich  výstavbu  realizovat  z rozpočtu  obce.
Především byla  vypuštěna část  obnovy a dosadby zeleně
v přidruženém parčíku. Výstavbu provedla firma RESTA,
s. r. o. za cenu 208 838 Kč.
Na  rozšíření možností kabelové televize byla schválena
spoluúčast z rozpočtu obce ve výši 106 510 Kč. Jedná se o
doplnění  modulů  Unitron  Titanium  zajišťující
kompatibilitu  s  normou  DVB-T  (občané  tak  nebudou
muset  kupovat  set-top  boxy).  Vedlejší  výhodou  bude  i
efekt  uvolnění pásma, které může být  využito například
pro šíření internetu. 
Pro  dovybavení  jednotky  SDH  Majetín byl  schválen
nákup staršího hasičského dopravního automobilu Avie, a
to od obce Grygov za cenu 52 000 Kč, dále ochranných a
věcných  pomůcek  za  cenu  16 500  Kč.  Na  pořízení
plovoucího motorového čerpadla za cenu 34 000 Kč byla
získána  dotace  z Nadace  Agrofert  ve  výši  30 000  Kč.
Prostředky pro osvětlení místa zásahu za cenu 59 000 Kč
(elektrocentrála, reflektory, kabely a další) byly nakoupeny
za  spoluúčasti  dotace  z Olomouckého  kraje  ve  výši
29 000 Kč. 

Na  výstavbu  cyklostezky  Majetín–Krčmaň poskytl
Olomoucký kraj dotaci ve výši 1 784 300 Kč, ale vzhledem
k celkovým  předpokládaným  výdajům  21 000 000  Kč  a
nezískání dotace ze Státního fondu dopravní infrastruktury
ve výši 16 581 000 Kč nemůže být stavba v letošním roce
realizována. 
Olomoucký  kraj  poskytl  naší  obci  dotaci  i  na  konání
kulturních akcí v letošním roce ve výši 15 000 Kč, která
bude využita při podzimních akcích.
Na rekonstrukci sportovního zázemí v areálu sokolovny
získala  Tělocvičná  jednota  Sokol  Majetín  dotaci  od
Olomouckého kraje ve výši 350 000 Kč. Vzhledem k tomu,
že  se  jedná  o  částečné  poskytnutí  dotace,  nemohl  být
projekt zrealizován podle původního plánu (včetně nového
umělého  povrchu  hřiště).  Došlo  k rekonstrukci  budovy
zázemí,  která  bude  sloužit  k úschově  potřeb  pro údržbu
hřiště  a dalších materiálů, dále  k výstavbě workoutových
prvků  sloužících  pro  sportovní  vyžití  mládeže.  Na
dofinancování  akce  poskytla  obec  Majetín  Tělocvičné
jednotě Sokol Majetín dotaci výši 150 000 Kč.
Velké  poděkování  patří  všem  spoluobčanům,  kteří  se
snaží  a  třídí  odpad.  Již  počtvrté  za  sebou  se  naše  obec
umístila  na 1.  místě  v soutěži  O keramickou popelnici
v Olomouckém kraji. Prvenství obnáší i nabytí finančního
daru ve výši 35 000 Kč od Olomouckého kraje. Za získané
finanční prostředky mohou být například dokoupeny další
kontejnery na tříděný odpad. 
Vážení  a  milí  spoluobčané, přeji  vám  všem  klidné  a
příjemné prázdninové dny a  věřím,  že se  ve zdraví  opět
setkáme na některé společné akci v naší obci.

Miroslava Zavadilová

Informace Obecního úřadu Majetín

SYSTÉM ZASÍLÁNÍ INFORMACÍ PRO OBČANY

Systém zasílání e-mailových a SMS informací pro občany je po technické obnově opět v provozu. Umožňuje zasílat
registrovaným klientům informaci o aktuálním dění v obci. Lidé si pak mohou vybrat, zda chtějí informace dostávat na
mobilní telefon, do elektronické pošty nebo oběma způsoby. Díky vlastnímu hardwarovému modulu je služba nezávislá
na internetu.  Dokud bude fungovat mobilní  operátor,  bude služba v provozu. Registrace do systému je jednoduchá.
Zájemci najdou příslušný webový formulář na oficiálních stránkách obce www.majetin.cz nebo se mohou zaregistrovat
přímo na adrese https://ais.majetin.cz/klient/. Registraci je možné kdykoli později upravit nebo úplně zrušit. Každý, kdo
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si zřídí účet v informačním systému, si může vybrat množství a typ informací, které chce přijímat, a jakým způsobem.
Jde o informace v krizových situacích, o plánovaných odstávkách vody nebo elektrické energie, konání kulturních a
sportovních akcí, hlášení obecního rozhlasu a podobně. Občané, kteří mají o tuto službu zájem, zadají do databáze své
telefonní číslo, případně e-mailovou adresu, na které chtějí novinky zasílat. Zároveň si určí heslo, které budou využívat
pro  správu  svého  účtu.  Kdykoliv  pak  mohou  nahlížet  do  seznamu  odeslaných  zpráv  nebo  si  upravovat  rozsah
poskytovaných informací. 

OZDRAVNÉ CENTRUM MAJETÍN

KOUPALIŠTĚ - OTEVÍRACÍ DOBA: červenec a srpen PO–NE 10:00-20:00, červen a září PO–PÁ 13:00-20:00, SO a
NE 10:00-20:00. CENÍK VSTUPNÉHO – dospělí 60 Kč, děti od 6 do 15 let 40 Kč, děti od 1 do 6 let 20 Kč, ZTP/P
zdarma, ZTP poloviční, od 17:00 hodin zlevněné vstupné – dospělí 30 Kč, děti do 15 let 20 Kč, děti do 6 let zdarma,
permanentka  na  10  vstupů  (lze  zakoupit  na  koupališti
nebo na OÚ v Majetíně) – dospělí 500 Kč, děti do 15 let
300 Kč, děti do 6 let 150 Kč

SPORTOVIŠTĚ
     Plážový volejbal, badminton – 100 Kč/hod.
     Volejbal, nohejbal – 100 Kč/hod.
     Petanque – 30 Kč/hod.
     Venkovní posilovna, stolní tenis – zdarma
V  ceně  je  zahrnuto  zapůjčení  míčů  na  volejbal  nebo
nohejbal, badmintonové sady a koulí na petanque.

PARKOVÁNÍ AUTOMOBILŮ V OBCI

Žádáme řidiče automobilů v obci Majetín, aby k parkování svých vozidel využívali především místa k tomu určená a
vlastní  pozemky  (garáže,  vjezdy,  dvory  apod.).  Parkováním  na  krajnici  úzké  vozovky,  na  chodníku  či  travnatém
prostranství je omezena možnost údržby veřejného prostranství (sečení trávy, úklid sněhu) a průjezd větších vozidel,
například hasičů či popelářů, dochází k ničení travnatého porostu a na chodnících je znemožněn bezpečný pohyb chodců,
například s kočárkem. 

VÝZVA PRO MAJITELE PSŮ

Žádáme  majitele  psů,  aby  byli  ohleduplní  k ostatním  spoluobčanům  a  při  procházkách  na  veřejných
prostranstvích obce uklízeli  po svých psech. 

ÚHRADA POPLATKŮ NA ROK 2020 V OBCI MAJETÍN

Sdělujeme občanům, že v souvislosti s vyhlášeným nouzovým stavem v České republice bude obec Majetín u splatnosti
místních poplatků do 30.  dubna 2020, to  je za odpady a psy,  tolerovat úhradu do 31.  července 2020,  a  to  bez
vyměření sankce za pozdní úhradu dle ustanovení § 11 ods. 3 zákona o místních poplatcích.  Zároveň doporučujeme
upřednostňovat bezhotovostní platby převodem na účet. 
Poplatky je možno hradit hotově v kanceláři OÚ vždy v  PO a ST v úřední hodiny (8:00–12:00, 13:00–17:00 hodin),
složenkou –    k vyzvednutí na OÚ nebo bezhotovostně na ZBÚ obce 1883114339/0800. Variabilní symbol  1340
odpady,  VS 1341 psi, specifický symbol = číslo popisné. Výše poplatků za psy je 100 Kč/pes/rok, každý další pes
150 Kč/rok. Výše poplatků za likvidaci odpadů činí  440 Kč/osoba/rok,  220 Kč/osoba/rok – poplatník, který dovršil 80 a
více let věku. 
Od poplatku jsou osvobozeny děti narozené v tomto roce, osoby dlouhodobě se zdržující mimo místo trvalého pobytu, a
to minimálně 10 měsíců (musí doložit potvrzení na OÚ), a osoby s trvalým pobytem na ohlašovně OÚ v Majetíně a
jejichž pobyt není znám. V dalších ujednáních se úhrada řídí OZV obce Majetín č. 1/2019 a  č. 2/2019.

PRÁVNÍ PORADNA PRO OBČANY MAJETÍNA

Obec Majetín zavedla od 10. června 2020 právní poradnu pro občany z Majetína. Vždy ve středu 1x za 4 týdny od
15:00 do 17:00 bude k dispozici právní zástupce z advokátní kanceláře Ritter-Šťastný z Olomouce na Obecním úřadě
Majetín. Základní poradenství je zdarma.
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Základní a mateřská škola Majetín

ZE ŽIVOTA ŠKOLY

Za pár týdnů budou letní prázdniny. Pojďme se ohlédnout za těmi několika nezvyklými a náročnými měsíci, které máme
za sebou.
Dne 11.  března  došlo  z  nařízení  MZ ČR k mimořádnému opatření,  kdy byla  zakázána osobní přítomnost  žáků na
vzdělávání. Všichni bez rozdílu jsme byli postaveni před nelehkou situaci. Bez varování a informací bylo rozhodnuto o
uzavření škol. Z minuty na minutu tak bylo nutno nalézt řešení. Dětem byly zadány domácí úkoly a společně jsme  věřili,
že se znovu setkáme za dva týdny. Bohužel, mimořádná opatření nám dovolila opět usednout do lavic až 25. května.

Mezitím jsme přešli na on-line výuku, kdy se děti
se  svými  paní  učitelkami  a  spolužáky  vídaly
prostřednictvím  web  kamery.  I  přes  nelehkou
situaci  výuka  probíhala  a  žáci  se  mohli  nadále
vzdělávat. Velké poděkování patří rodičům, kteří
byli dětem v době karantény obrovskou oporou a
pomáhali  jim  distanční  vzdělávání  a  omezený
kontakt s ostatními kamarády zvládnout.
Ani mateřskou školu neminula mimořádná situace.
Děti tak zůstaly doma a vrátily se stejně jako žáci
ZŠ koncem května.
Školu čekala náročná příprava na návrat žáků do
lavic. Bylo nutné zajistit desinfekční prostředky a

ochranné pomůcky, upravit třídy a změnit rozvrhy. Děti byly rozděleny do pěti tříd po maximálně patnácti dětech ve
skupině. Běžnou součástí školního dne se staly roušky, ochranné štíty, desinfekce a dvoumetrové rozestupy. I tuto další
nezvyklou situaci všichni skvěle zvládají a veškerá bezpečnostní opatření nařízená vládou bez problémů dodržují.
Už nyní se těšíme na akce, které se vzhledem k situaci musely odložit. A tak nás v dalším školním roce čeká výlet nebo
škola v přírodě, vyučování angličtiny s rodilým mluvčím, projektové dny a další akce. Bohužel, některé události jsme
byli nuceni zrušit úplně – besídku Dni matek, Den Země, Rozloučení s páťáky, školní výlet. O to víc si je užijeme v roce
následujícím. 
Přeji všem pevné zdraví a krásné prázdniny.
                                                                                                              Za kolektiv ZŠ a MŠ Alexandra Kacerlová

Z majetínských spolků

ROZVOJ KOMUNITNÍ PRÁCE V MAJETÍNĚ

V minulém  čísle  Zpráv  z Majetína  jsme  vám  představily  projekt  „Rozvoj  komunitní  práce  v Majetíně“,  který  je
realizován za finanční podpory Evropské unie, prostřednictví Operačního programu Zaměstnanost, státního rozpočtu ČR
a rozpočtu obce Majetín. V tomto čísle už bychom vám rády přiblížily naši dosavadní práci. 
Situace posledních měsíců ovlivnila životy nás všech. I my jsme se musely vypořádat se změnami, které nám situace
kolem Covidu-19 přinesla a naše pracovní náplň se obohatila o nové aktivity.  Během nouzového stavu jsme pro vás byly
k dispozici na telefonu jako poradci se sociálními záležitostmi a sledovaly jsme stále měnící se situaci, abychom byly
schopné vám poradit. Díky těm, co zasedli za šicí stroje, jsme mohly jménem občanů Majetína darovat roušky tam, kde
jich měli velký nedostatek – do Domova pro seniory v Soběsukách. 
Situace kolem Covidu-19 se pomalu uklidňuje a my se věnujeme realizaci projektu. Jako sociální pracovnice vaší obce
vytváříme síť sociálních služeb, které jsou k dispozici v nejbližším okolí. Jsme v kontaktu s jednotlivými poskytovateli
sociálních služeb, abychom vám byly schopné nabídnout a poradit to nejlepší. 
Z řad občanů a zástupců jednotlivých místních spolků jsme sestavily pracovní skupinu Komunitního centra. Do této
chvíle proběhla celkem 2 setkání. Jsme přesvědčené, že výběr členů bude pro budoucí Komunitní centrum přínosem. 
Jsme rády, že se život pomalu vrací do zajetých kolejí a my se tak můžeme plně věnovat naši komunitní a sociální práci.
Hodně pro nás znamená, že se pomalu dostáváme do podvědomí místních občanů a že jsme nápomocné tam, kde je to
potřeba.
Jsme tu pro vás všechny, ať už potřebujete poradit s čímkoli. Pro všechny občany jsme k dispozici v budově obecního 
úřadu, v přízemí naproti pošty, na emailové adrese komunitnipracovnik@majetin.cz nebo na telefonních čísle 776 878 
685 a 776 175 112. 

Tereza a Marcela, komunitní sociální pracovnice obce Majetín
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SDH MAJETÍN

Jak  dobře  víme,  v březnu  se  nám  všem  velmi
změnil dosavadní život. S příchodem koronavirové
hrozby byl v celém státě vyhlášen nouzový stav a
s ním spojený zákaz shromažďování. Pro sportovní
družstva,  ať  dospělých  tak  dětí,  to  znamenalo
nemalý  zásah  do  jejich  činnosti.  Byly  zrušeny
veškeré soutěže, tréninky a jiné aktivity. Např. se
v Majetíně  neuskutečnila  Okrsková  soutěž
plánovaná  na  konec  dubna,  ani  Dětský  den
plánovaný  na  začátek  června.  První  soutěž,  na
kterou  se  všichni  těšíme,  by  se  měla  uskutečnit
27.  6.  2020.  Bude  to  již  tradiční  majetínská
Pohárová soutěž pro děti i dospělé.

I  přes  všechna  omezení  se  činnost  SDH Majetín  úplně  nezastavila.  Po  prvním uvolnění  proběhl  sběr  vysloužilých
elektrospotřebičů  a  starého  železa,  který  byl  přesunut  až  na  2.  5.  2020.  Velice  děkujeme  všem spoluobčanům za
nachystaný sběr. 
Členové  sboru  dobrovolných  hasičů  věnovali  spoustu  svého  volného  času  brigádám  na  hasičské  zbrojnici,  úklidu,
zvelebování, údržbě… Byly vyrobeny nové sportovní terče na požární sport a dovybavilo se družstvo dorostu, které letos
nově vzniklo.
Od května již opět probíhají tréninky mladých hasičů. V září budeme nabírat nové malé členy, tak se přijďte za námi
podívat.
Přejeme vám již pohodové léto bez obav a strachu o své zdraví.

               Za SDH Majetín Kateřina Malinová

ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ KOMISE PŘI OÚ

Milí  spoluobčané, 
letošní  jarní  akce  naplánované školskou a kulturní komisí se nám vzhledem k pandemii nepodařilo uskutečnit. Situace
se pomalu vrací do normálu a všichni doufáme, že se na podzim opět setkáme na námi pořádaných akcích, o kterých vás
budeme včas informovat.
Za celou školskou a kulturní komisi vám přeji  pohodové a slunečné prázdniny a budeme se těšit na setkání s vámi.

Za školskou a kulturní komisi Marta  Havránková

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST
Milí čtenáři.
Když jsme se na konci loňského roku dozvěděli ze sdělovacích prostředků, že kdesi v Číně začala řádit nějaká epidemie,
málokdo v Evropě tomu přikládal větší důraz. Zanedlouho začalo toto neznámé onemocnění COVID-19 zneklidňovat i
nás. Média nepřetržitě informovala o stále se zvětšujícím počtu nakažených. Slyšeli jsme různé katastrofické scénáře,
lidé vykupovali potraviny,  začínala se šířit  panika a k tomu ke všemu se zavíraly i  kostely (což nebylo  ani v době
morových nákaz)! Není proto divu, že věřící lidé se více upínali k Bohu. 
Riziko ohrožení u všech ostatních dosud známých událostí šlo identifikovat tak, že člověk viděl, co mu hrozí, a území se
rozdělovala na zóny postižené, nebo „čisté“. Například u povodní jsou známy záplavové lokality, existuje historická
zkušenost i matematické modely, kdy lze spočítat, kam až voda může dosáhnout. Živelné pohromy, jako je vichřice,
přijdou, nadělají škodu a odejdou, je po všem. Člověk se má kam „schovat“. Existuje jasné rozhraní. U koronaviru nikdo
neví, kde na koho číhá, protože během inkubační doby se virus může nepozorovaně šířit. Člověk má strach z něčeho
neviditelného, co se nemusí hned projevit, což jsme všichni pociťovali velmi intenzivně. 
S radostí nyní děkujeme Bohu za možnost se po dlouhé době izolace znovu scházet v kostele ke slavení mše svaté. Měsíc
červen  je  ve  znamení  svátků  Pána  Ježíše.  Tím nejvýznamnějším je  Svátek  Nejsvětějšího  Srdce  Ježíšova.  Srdce  je
znamením lásky. Lásky Boha k lidem, člověka k Bohu, ale i člověka k člověku. Neměli bychom zapomenout na to, co
jsme se v nedávno prožitém období zkoušky naučili, a pokračujme aktivním budováním dobrých vztahů a ve službě
lásky.
Otevírá se před námi doba prázdnin, dovolených a rekreace. Rekreace znamená: re - creatio, neboli znovu - stvoření... Je
to doba, kdy můžeme pracovat na opravdové proměně a obnově, abychom se mohli znovu naplno nadechnout, urovnat
všechny své zmatky, obnovit vztahy, znovu navázat dialog s lidmi, se kterými nemluvíme, opravdu si odpočinout… 
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„Šťastný je, kdo leží na zelené louce ve vysoké trávě, kope do vzduchu nohama, vnímá vůni květin, nechává si větrem
pročesávat  vlasy,  hledí,  jak  nad  ním  táhnou  mraky  a  dodaleka  sní.“  (Adalbert  Ludwig  Balling)
Sám Ježíš se často odebíral na opuštěné místo do přírody, aby se zotavil. Nebojme se proto vyjít ani my! Nechme se
naplňovat rytmem přírody, rytmem deště, bublajícího potoka, rostoucích květin, rytmem putujícího slunce. Uvolněně
naslouchejme zvukům, ale  i  tichu přírody.  Pozorujme větve stromu, žasněme nad leskem kapky rosy...  Zůstávejme
v klidu tak dlouho, dokud toto vše do sebe nepojmeme, a pak začněme ve svém srdci děkovat za vše, co jsme objevili…
S přáním krásného prožití nastávajících letních dnů, prázdnin a dovolených, pevného zdraví a všeho dobrého 

 P. Stanislav Čevela – farář

SK LIONS MAJETÍN – LÉTO 2020

Hodně z vás si klade otázku, copak se to děje na velkém
hřišti.  Na  vysvětlenou  –  rozhodli  jsme  se  hřiště
renovovat,  neboť bylo nerovné, zaplevelené, poškozené
řáděním  hrabošů  a  zatím  neznámého  psychicky
narušeného  vandala,  který  nám zničil  trávník  nějakým
herbicidem. Problém je v tom, že pozemek, na kterém je
hřiště, není naším majetkem, ale majetkem singuláru (tj.
pozemek vlastní několik podílníků). Pro nás to znamená,
že na tuto úpravu nelze žádat o dotaci, jak obec, kraj i
stát.   Jelikož  naší  snahou  je  obnovit  velkou  kopanou
v Majetíně,  nezbývá  nám  nic  jiného  než  tuto  akci
zainvestovat z vlastních peněz.  Nejsme spolek, který jen
natahuje  ruce,  ale  snažíme  se  vlastními  silami  peníze
vydělat pořádáním různých společenských akcí. Letošní
rok  je  pro  všechny  kluby,  spolky  apod.  velice  špatný,
neboť kvůli koronaviru byly veškeré akce zrušeny a tím
pádem jsme přišli o spoustu peněz. Ze zpráv určitě víte o obrovském zadlužení České republiky, což se potažmo odrazí
v následujících letech a dotkne se to samozřejmě i financování sportu. Jelikož areál velkého hřiště má velký potencionál,
snažíme se o jeho co největší využití. Nechali jsme proto znovu nalajnovat asfaltové hřiště, aby sloužilo pro nohejbal.
Horní hřiště je využíváno pejskaři, kteří zakládají svůj spolek a po dohodě si celé hřiště oplotí, aby zbytečně nedocházelo
k nějakým konfliktům. Pokud se bude vše odvíjet dle plánu a opatření kvůli koranaviru poleví, chystáme se během
prázdnin uspořádat dětský den a turnaj v malé kopané. Přejeme vám všem krásné a klidné léto a těšíme se na setkání
s vámi na nějaké naší akci.        
                                                                                       

Za SK Lions Majetín - Martin Kolomazník

PIRÁTSKÁ TVRZ

Tak jsme se otřepali z Covidových prázdnin a čekají nás klasické letní prázdniny. Ale ani jedny nebyly a nebudou pro
Piráty  nijak  prázdné.  Už  během pandemie  Piráti  neustále  pracovali  a  krom dobrovolnického  šití  roušek,  3D tisku
ochranných štítů nebo prostě jen rozvážení čerstvé kávy zdravotníkům, vypracovali plán s názvem "Budoucnost řešíme
teď", abychom z této krize vyšli posílení a uchopili ji jako příležitost. Vláda už ledacos z tohoto plánu převzala, což nás
těší. A například taková online jednání, která Piráti praktikují od svého vzniku v roce 2009, se najednou stala běžně
používaným mainstreamem.
Krom zřízené online hospody nebo organizované počítačové střílečky Counter strike 1.6   jsme tak mohli využívat i
online schůze a setkání programových týmů před nadcházejícími krajskými volbami. Ani Pirátská Tvrz tak nezůstala
odříznutá, a třeba náš člen Radek Vojtek i během pandemie pracoval na programovém bodu ke krajské kultuře, či řešil
neutěšenou situaci s odpady v Brodku. Moc mu v jeho úsilí fandíme a třeba jednou Brodek taky získá keramickou
popelnici za příkladné třídění jako náš Majetín. Všem, kteří třídí odpady, děkujeme! Majetín je tak pozitivním vzorem a
praktickou ukázkou jedné z cest, jak se přibližovat k vytyčenému cíli nového odpadového zákona, který v příštích letech
předpokládá 65% materiálové recyklace všech komunálních odpadů.  To jsou důležité podněty do diskuze o odpadech,
kterou  řeší  Martin  Šmída  jakožto  vedoucí  krajského  expertního  týmu  pro  oblast  životního  prostředí.
V podzimních volbách do zastupitelstva Olomouckého kraje Piráti kandidují společně s hnutím STAN - Starostové a
nezávislí,  to  nám  poskytuje  ještě  větší  odbornou  základnu  a  věříme,  že  uspějeme  a  budeme  mít  příležitost
v Olomouckém kraji měnit věci k lepšímu. Děkujeme všem za podporu!
I členové a příznivci z našeho malého venkovského místního sdružení se jistě zapojí do předvolební kampaně. Kromě
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toho ale organizujeme i klasické akce Pirátské tvrze. Hned v pátek 26. 6. pořádáme pokerový turnaj, původně odložený
kvůli koronaviru, takže všechny zveme poslední červnový pátek od 18:00 do hospůdky Domeček v Majetíně. Vítěz si
odnese  flashdisc  nebo  poukázku  na  tunu  kompostu.  Hned  další  den  se  pak  Pirátská  tvrz  účastní  každoročního
fotbalového turnaje politických frakcí v Bystročicích, ze kterého loni odjela s pohárem pro první místo, takže nám držte
pěsti, ať obhájíme.
Samozřejmě obohatíme i majetínské hodové oslavy, a to turnajem v tenisové čtyřhře. Zveme všechny sportovní nadšence
v pondělí 6. července od devíti hodin na tenisový kurt Za Humny v Majetíně. A nemůže chybět ani tradiční festival
Kytary in  Majetín,  který se  uskuteční  29.  srpna a  už teď můžeme prozradit,  že  se  nám do Majetína vrátí  pořádný
kytarový hardcore. Můžeme se těšit na premiéru posílené sestavy dubské screamo kapely Human Puppet nebo třeba
alternativní punkáče z Havířova 3Tečky. Další kapely možná ještě přibudou a otazník zatím visí nad účastí domácí
kapely Session, ale to se zavčasu vyvrbí. Po kytarových koncertech nás pak opět čeká noční afterparty v rytmu drum´n
´bassu v podání DJ Crackenna z Olomouce, tentokrát i s podporou živého bubeníka Jencka ze známé nu-metalové kapely
Emmet Brown. A aby byl pirátský letní program kompletní, tak musíme připomenout i sportovní turnaj v nohejbale,
který proběhne ve stejný den od rána v areálu majetínského ozdravného centra. A v neposlední řadě musíme zmínit i
Filmový klub Brodek, kterému členové a příznivci Pirátské Tvrze pomáhají s fungováním. Posledním filmem před letní
přestávkou byl český úspěšný dokument "V síti", který jsme promítli 5. června a pokračovat budeme zase na podzim.
Věříme, že pro všechny fanoušky filmu, hudby, her a sportů Piráti opět nabídnou lákavý program a budeme se těšit!
                                                                    

 Za místní sdružení Pirátská Martin Šmída

Pozvánky

1. 8. Královský triatlon - děti 
9. 8. Mše za bohatou úrodu u kapličky P. Marie v Olší 

15. 8. Memoriál Milana Baďury v malé kopané
29. 8. Nohejbalový turnaj

29. 8. KYTARY IN MAJETIN
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Blahopřání 
 

BLAHOPŘÁNÍ K ŽIVOTNÍMU VÝROČÍ PANU JOSEFU ČECHÁKOVI 

Vážený pane Čecháku,
dovolte mi, abych Vám poblahopřála k Vašim krásným devadesátým narozeninám. Myslím, že mohu s jistotou říci, že
tato gratulace není jen ode mne samotné, ale že tím vyjadřuji i blahopřání všech občanů Majetína – nejen těch, kteří se
zajímají o sport. 
U příležitosti Vašeho životního jubilea bych Vám chtěla poděkovat za všechno, co jste udělal pro své spoluobčany a
především pro sportovní život v obci. 
Přijměte moji gratulaci s přáním všeho dobrého, hlavně pevného zdraví a spokojenosti. 
                                                                                                            

Miroslava Zavadilová, starostka obce

Fotopříloha

                        Výstavba parkovací plochy Nová parkovací plocha

                               Úprava dvorku v MŠ                                            Rekonstrukce budovy zázemí na sokolovně

                             
Vydává Obec Majetín, Lipová 25, 751 03 Majetín, tel: 581 741 740, IČO 299197 E-mail: obec@majetin.cz

Šéfredaktor a grafická úprava: Radovan Koutný, redakční rada:  Miroslava Zavadilová, Lenka Koupilová,  Martin Šmída
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        Výstavba workoutových prvků na sokolovně                                               Prodej v místní sokolovně

         Ocenění žáci soutěže Galerie na zámku v Citově                       Ocenění žáci soutěže Galerie na zámku v Citově 

          Ocenění žáci soutěže Galerie na zámku v Citově                              Sportovní odpoledne RC Lvíček  

                   Trénink žáků SK Lions Majetín          Trénink žáků SK Lions Majetín 
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